

Največje dejanje v francoskih Alpah

Slavko Svetičič sam preplezal prvenstveno smer v severni steni Grandes Jorasses – V Peru

LJUBLJANA – V dneh od 7. do 9. t. m. je Slavko Svetičič sam preplezal prvenstveno smer v severni steni Grandes Jorasses. Gre za veliko monolitno steno v levem boku stebra Pointe Croz, zadnji veliki problem celotnega ostenja.

Že prejšnji dan je znosil opremo v vzhodje stene, vstopil pa je 7. julija ob 8. uri zjutraj. Do večera je splezal štiri raztežaje z oceno 6c in A2 ter bivakiral na ozki polički. Naslednji dan je zmogel sedem raztežajev z oceno 6c in A3 ter bivakiral v viseči mreži. Za tretji dan mu je ostal še najtežji raztežaj (A3+) do raza stebra, kjer je pustil odvečno opremo in splezal po klasični Petersovi smeri na vrh. Po njej je tudi sestopil v vzhodje.

Celotna stena je visoka 1200 m, Svetičičeva prvenstvena smer Maniua pa obsega spodnjih 700 m s splošno oceno VII+ A3 v skali ter 70° v ledu. Monolitna stena je podobna severni steni El Capitan, le da je zaradi nad-

morske višine in lege zahtevnejša. Vendar je smer zelo lepa in logična, sodi Svetičič.

Svetičičev uspeh je zelo pritegnil francoske medije, saj gre gotovo za letošnje največje alpinistično dejanje v francoskih Alpah. O podvigu je obširno poročal časopis Le Dauphiné, televizija v Grenobleu in radio. V radijskem intervjuju je moral Svetičič najmanj toliko kot o svojem vzponu pojasnjevati prizadevanje Slovenije za samostojnost.

Iz Chamonixa bo Svetičič odpotoval v Peru, kjer naj bi v Andih preplezal vsaj dve prvenstveni smeri. Znano je, da je glavni cilj njegove letošnje sezone zahodna stena Anapurne v nepalski Himalaji. T. Š.

MONTAGNE

Première aux Grandes Jorasses

Le Yougoslave Slave Sveticic ouvre, en trois jours, une nouvelle voie en solitaire dans la face nord

Quel événement! L'ascension de Slavko Sveticic, l'Alpiniste Yougoslave, ouvre une nouvelle voie en solitaire dans la face nord des Grandes Jorasses. Et par la même occasion, il résout l'un des derniers grands problèmes attachés à cette paroi mythique, le troisième de l'aperçu Croz.

En trois jours, le Yougoslave a été effrayé, une semaine en solitaire en pleine face nord des Grandes Jorasses. Et par la même occasion, il résout l'un des derniers grands problèmes attachés à cette paroi mythique, le troisième de l'aperçu Croz.

